
Świętoszek

Treść lektury Moliera

Poziom trudności: Średni

1. Które z tych osób btły przychylne Tartuffeowi?

A - Kleant, Doryna

B - Orgon, Elmira

C - Pani Pernelle, Orgon

D - Elmira, Pani Pernelle

2. Dlaczego Orgon bał się że pójdzie do więzienia?

A - Nie chciał oddać swojego domu Tartuffeowi

B - Zabił Tartuffea

C - Zabrał majątek Pani Pernelle

3. Kim był Pan Zgoda?

A - Bratem Tartuffea

B - Sąsiadem i przyjacielem Orgona

C - Oficerem Gwardii

D - Przedstawicielem Tartuffea

4. Dlaczego Orgon wyrzucił z domu Tartuffea?

A - Zdradził jego córkę - Mariannę

B - Słyszał rozmowę, w której zalecał się do Elmiry

C - Zabrał mu majątek

D - Nie wierzył w jego religijność

5. Kogo Orgon wyrzucił z domu oprócz Tartuffea?

A - Elmirę

B - Damisa

C - Dorynę

D - Mariannę
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. B

5. B
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